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 اولیانی پاامتحانات:    دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا  متوسطه دوم                                   نام و نام خانوادگی:
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 تعداد صفحات:                     نام دبیر:                                                                                                     
 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هافرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر پیامبر مهربانی ردیف

 عبارت صحیح را )ص( و عبارات نادرست را با )غ( مشخص کنید. 1

𝑥2الف( معادله  + 6 𝑥 =  دو ریشه حقیقی متمایز دارد. 0

𝑏 ب( عبارت − 4 𝑎𝑐  نامند.می 2مبین معادله درجه را 

دقیقاً یک عضو  Aای است که به هر عضو از ضابطه ا، قانون ی Bبه مجموعه  Aاز مجموعه  fج( یک تابع مانند 

 را نسبت دهد. Bاز مجموعه 

𝑥2 د( جواب معادله − 16 =  است. 4 و 4− برابر  0

 

1 

 مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با کلمات یا اعداد  2

𝑎𝑥به صورت  الف( هر معادله + 𝑏 =   مخالف صفر است یک معادله   aاعداد حقیقی و  bو  aکه در آن  0

 نامند.می.......................   

  .......................   شود ب( مربع عددی برابر با همان عدد به علاوة عدد یک با تبدیل معادله می

 

1 

 نمره(2ای )چهارگزینهسوالات 

𝑥2 های معادلهیکی از جواب mبه ازای کدام مقدار  1 − 𝑚𝑥 − 𝑚 =  است. 4برابر با  1

 -3د(                        -2ج(                           2ب(                           3الف( 
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 عدد همواره جواب معادله است؟در معادله درجه دومی که مجموع ضرایب آن صفر است،  کدام  2

 د( صفر                       2ج(                         -1ب(                            1الف( 

 

5/0 

، اختلاف طول و عرض آن چند واحد باشد 15عرض یک مستطیل نصف طول آن است اگر محیط مستطیل  3

 واحد است؟

 5/2د(                         2ج(                        5/5ب(                           5الف( 

 

5/0 

  , 3}در کدام معادله مجموعه جواب به صورت  4
1

2
 است.  {

2𝑥2 الف( − 5 𝑥 + 3 = 2𝑥2ب(                         0 + 5 𝑥 + 3 = 0     

2𝑥2ج(  − 5 𝑥 − 3 = 2𝑥2 د(                           0 + 5 𝑥 − 3 = 
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 جای مهر



 نمره( 16)سوالات تشریحی

 باشد. 5√2 محیط مربعی را بدست آورید که قطر آن 1

 

 

 

1 

 حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد بنویسید. 2

𝑥 2) (الف +
1
2

)
2

= 

 

 

5√) (ب − √3)(√5 + √3) = 
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 های زیر را حل کنید.معادله 3

𝑥) (الف − 3)2 = 4   ( گیریریشه ) 

 

 

 
 

2𝑥2 (ب + 3 𝑥 = 5    ( کاملمربع ) 

 

 
 

 

𝑥2 (ج + √3𝑥 − 1 = 0   ( کلیروش ) 

 

 

 

3 

 )بدون راه حل( .های معادله زیر را بدست آوریدمجموع و حاصل ضرب ریشه 4

4𝑥2 + 3 𝑥 − 7 = 0 
 

 

 

1 

 معادله زیر را حل کنید. 5
10

𝑥 − 3
−

5(𝑥 − 1)

𝑥 − 3
− 2 = 0 

 

 

2 



  معادله mبه ازای چه مقدار  6
𝑥

𝑚−𝑥
+

𝑚−𝑥

𝑥
=

𝑚

𝑥
𝑥 دارای جواب    =  است؟ 2

 

 

 

 

1 

𝑥2 تابع باشد در این صورت fاگر رابطه  7 + 𝑦2 را بدست آورید. 

𝑓 = {(2. 𝑥 + 𝑦). (2.4). (5.2). (3.4). (5. 𝑥 − 𝑦)} 
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𝑓(1)داریم  𝑓در تابع خطی  8 = 5  ،𝑓(2) =  بیابید.را   𝑓(5)و  𝑓(−3)  مقادیر   8
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𝐶(𝑥) رابطه هزینه شرکتی 9 = 9 𝑥 + 𝑅(𝑥) و رابطه درآمد آن برابر  11 = −
1

2
𝑥2 + 15 𝑥 + واحد  1

 است:

 الف( نقطه سربه سر

 ب( ماکسیمم سود

 

 

 

 

 
 

2 

کند، چنانچه دو پُر می Bساعت زودتر از شیر  10استخر را  Aاند شیر متصلیک استخر  Bو  Aر آب دو شی 10

به تنهایی باز باشد استخر در چند  Bشود. اگر شیر ساعت پُر می 12شیر را با هم باز کنیم آنگاه استخر در 

 شود؟می رپساعت 
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  امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 
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